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Voici la bouteille de shampoing du 
professeur de mathématiques : 
C’est la bouteille n°1 (blanche) 
 

 

Et voici la bouteille de shampoing de sa fille : 
C’est la bouteille n°2 (orange) 
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1. Quelle est la contenance de la bouteille n°1 ? 

La bouteille n°1 contient …………………ml (millilitres) de shampooing. 

 

2. Quelle est la contenance de la bouteille n°2 ? 

La bouteille n°2 contient …………………ml (millilitres) de shampoing. 

 

3. Quelle bouteille a la plus grande contenance ? 

La bouteille n° ….  a la plus grande contenance. 

 

4. Le professeur utilise 8ml pour faire un shampoing : combien peut-il 

faire de shampoings avec la bouteille n°1 ? 

Avec la bouteille n°1, il peut faire …… shampoings. 

 

5. Sa fille utilise 20ml pour faire un shampoing : combien peut-elle faire 

de shampoings avec la bouteille n°2 ? 

Avec la bouteille n°2, elle peut faire …… shampoings. 

 

 

 

 

 


